



习近平向博茨瓦纳当选总统博科致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电杜马·博科,祝贺他当选博茨瓦纳共和国总统。习近平指出,中国和博茨瓦纳传

统友好。近年来,两国关系发展势头良好,双方在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展,愿同博科当选总

统一道努力,推动双方战略合作伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

习近平向斐济当选总统拉拉巴拉武致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电拉拉巴拉武,祝贺他当选斐济共和国总统。习近平指出,斐济是最早同新中国建

交的太平洋岛国。建交49年来,中斐关系取得长足发展,增进了两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当

选总统先生一道努力,推动两国全面战略合作伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

习近平在视察空降兵军时强调 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队



11月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到空降兵军视察。这是习近平参观空降兵军史馆。新华社发

新华社社感11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染、景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵军官官兵代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平察看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技战术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵引,加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史悠久、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出

了国威军威,和平建设时期出色完成一系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英雄人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得更紧又实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律,更新空降作战思维



11月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到空降兵军视察。这是习近平亲切接见空降兵军官官兵代表。新华社发

念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降兵部队独特优势发挥好。要抓好基础训练和重难点课目专项精练,立足复杂困难条件加强全要素、成体系、实战化训练,加大同其他军兵种部队协同训练力度,推进战训深度耦合,提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出,要贯彻体系建设思想,统筹加强空降作战力量建设,全链路加强干部队伍建设,扎实推进高质量发展,成体系形成作战能力。要加强新质战斗力建设实践探索,运用先进科技运用特点和规律,更新空降作战思维

战斗力生成模式转变。要聚焦实现建军一百年奋斗目标,扭住空降作战核心能力,落实好“十四五”规划各项任务,确保如期实现既定目标。要坚持立足当前、着眼长远,加强空降兵部队建设谋划设计,把目标图、路线图、施工图搞科学。

习近平强调,要扎实抓好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治党政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严

肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风,确保英雄部队始终纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实践磨砺和摔打锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

全市公安工作会议召开 坚定不移推进公安工作现代化 更好服务保障中国式现代化的江门实践

陈岸明吴晓晖郑泽晖出席

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)11月5日,全市公安工作会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实党中央、国务院决策部署,全面学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和视察广东重要讲话、重要指示精神,认真传达贯彻全国、全省公安工作会议精神,就推进江门公安工作现代化、做好新征程江门公安工作作出部署,为推进中国式现代化的江门实践提供坚强安全保障。市委书记、市人大常委会党组书记、主任陈岸明出席会议并讲话。市委副书记、市长吴晓晖主持会议。市委副书记郑泽晖出席会议。

陈岸明充分肯定近年来全市公安机关忠诚履职、担当作为,积极融入国家社会治理现代化标杆城市创建活动,打赢了保障安全、维护稳定、疫情防控、服务发展的主动仗,为江门经济持续健康发展、社会持续安全稳定作出了重要贡献。他代表市委向流血牺牲的公安英烈表示深切怀念,向全市广大公安民警辅警和家庭表示衷心感谢,并致以崇高敬意。

陈岸明指出,党的十八大以来,习近平总书记就做好新时代公安工作发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示,为做好新时代公安工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,确保江门公安工作始终沿着正确方向坚定前行。要深刻把握“公安姓党”的根本政治属性,坚持“两个确立”、做到“两个维护”,坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要深刻把握新形势新挑战,切

实增强做好公安工作的责任感使命感紧迫感,加快构建符合新时代要求、体现实战化特点、具有侨乡特色的现代警务体系。要深刻把握新征程公安机关肩负的职责使命,扎实推进公安工作现代化,努力把江门建设成为全省最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的示范区。

陈岸明强调,全市公安机关要忠诚履行职责使命,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展,更好服务保障中国式现代化的江门实践。要始终把政治安全作为首要任务来抓,坚定维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全,全面筑牢政治安全防线。要积极主动化解矛盾风险,健全源头治理机制,持续优化“信访超市+外送服务”网络化工作机制,健全警务工作与基层治理融合发展机制,提升应

急突发能力水平,推动维稳工作从末端治理向前端发力转变,及时把各类矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。要深化公共安全治理,坚持依法严打突出违法犯罪方针不动摇,严密社会面整体防控,严格公共安全监管,有力有效管控公共安全风险。要主动服务保障江门高质量发展,高水平服务发展新质生产力,更好服务粤港澳大湾区建设和高水平对外开放,全力服务保障“百千万工程”,更好满足发展所需,回应企业和群众所盼。

陈岸明强调,要坚定不移推进江门公安工作现代化,加快形成和提升新质公安战斗力,不断塑造江门公安事业发展新动能新优势。要扎实推动改革强警,提升

急突发能力水平,推动维稳工作从末端治理向前端发力转变,及时把各类矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。要深化公共安全治理,坚持依法严打突出违法犯罪方针不动摇,严密社会面整体防控,严格公共安全监管,有力有效管控公共安全风险。要主动服务保障江门高质量发展,高水平服务发展新质生产力,更好服务粤港澳大湾区建设和高水平对外开放,全力服务保障“百千万工程”,更好满足发展所需,回应企业和群众所盼。

陈岸明强调,要坚定不移推进江门公安工作现代化,加快形成和提升新质公安战斗力,不断塑造江门公安事业发展新动能新优势。要扎实推动改革强警,提升

中国空军歼-35A、红-19等 新型装备将首次公开亮相

>>>A03<<<

江门元素亮相第七届进博会 向世界展示“江门制造”品质

>>>A02<<<

市政府常务会议召开 研究部署教育、 户籍制度改革等工作

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/江府信)11月5日,市长吴晓晖主持召开市政府常务会议,认真传达学习贯彻习近平总书记在广东教育大会上重要讲话精神,研究部署教育、户籍制度改革等工作。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总

书记关于教育的重要论述,办好人民满意的教育,为江门现代化建设提供有力支撑。要全面贯彻党的教育方针,加快建设高质量教育体系,科学优化教育资源配置,坚持整体规划,推动基础教育扩优提质,加快构建城乡融合、区域协调、校际互补、群体共享的教育格局,深化现代职业教育体系建设改革,提升高等教育学科专业建设水平,促进产教融合,加快教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接。要加强师德师风建设,完善教师管理和评价体系,培育一支高素质专业化教师队伍。要落实立德树人根本任务,推进课堂教学改革,加强新时代

学校思想政治教育,强化课程育人功能,完善青少年理想信念教育齐抓共管机制。要加强校园安全管理,持续抓好学生交通安全、消防安全、食品安全和心理健康、防溺水、防诈骗等教育工作,强化校园周边环境整治,护航学生安全健康成长。

会议还审议了《江门市贯彻落实<广东省消防救援队伍职业保障办法>的实施意见》,并研究了其他事项。

吴晓晖主持召开市政府党组会议 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究做好经开区建设等工作

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/江府信)11月5日,市政府党组书记、市长吴晓晖主持召开市政府党组会议,认真传达学习习近平总书记在福建、安徽考察时的重要讲话、重要指示精神,以及习近平总书记关于国家经济技术开发区工作作出的重要指示精神,学习省有关

会议精神,研究部署贯彻落实工作。会议强调,要深入学习领会习近平总书记考察时的重要讲话、重要指示精神,认真学习福建、安徽的好经验好做法,推动江门高质量发展取得新成效。要促进产业科技互促双强,强化企业科技创新主体地位,加快新型研发机构、

科技产业融合平台建设,推动产业高端化、绿色化、数字化。要加力提速实施“百千万工程”,抓好粮食和重要农产品生产,做优特色优势农业产业,打造好“江门优品”行政区品牌,大力发展现代化海洋牧场,促进农业发展和农民增收;以典型村建设为抓手全域带动农村人居环境品质

提升,提高城乡规划、建设、治理融合水平,加快形成城乡区域协调发展新局面。要着力把文化旅游业培育成为支柱产业,以墟为切入点,打造各县(市、区)特色平台,加强文化和自然遗产保护传承利用,进一步推动文化和旅游融合发展。